

Москва, Коммунальный  
1981  
СЧАСТЬЕ

БЫТЬ 27авг.

ДОБРЫМ

Вы, конечно, помните жизнелюбивых героев Вахтанга Кикабидзе в фильмах Георгия Данелия «Не горюй!» и «Мимино», в ленте «Мелодии Верийского квартала».

Сейчас Вахтанг Кикабидзе снимает свой фильм: он и автор сценария, и режиссер, и исполнитель главной роли. Наверное, он хочет почувствовать себя в фильме, как слово в хорошей песне, как птица в полете. Фильм — высказывание. Его название активно: «Будь здоров, дорогой!».

Народный артист Грузинской ССР говорит:

— Дружба, доброта, сердечность — это я хотел бы утверждать везде, даже там, где для этого нет корней и почвы. Вот хотя бы здесь, в Новом городе, где традициям пока не хватает воздуха. Я хочу показывать всем, как обогащает человека душевная щедрость и как бедны люди, лишенные ее. Я хочу сказать: счастье — это быть добрым и щедрым душой, а еще большее счастье — взаимная доброта и щедрость, связывающие людей.

Вместе с ним над новым фильмом работают соавтор — режиссер Тамаз Гомелаури, оператор Игорь Амасийский, актеры Лия Элиава и Нодар Маргвелашвили, художник Джемал Мирзашвили.